



中国移动通信 CHINA MOBILE 资费省 速度快 时尚环保 使用便捷

**无线宽带替有线 每月低至20元**

CMCC 信号强 覆盖广 就用移动Wlan

### 有“牌”场

作者:孙守利  
单位:淄博市淄川区医院  
时间:8月  
地点:淄博淄川  
自述:女儿打牌,母亲站在后边给她梳头。  
点评:母女各忙各的,温情一刻。

### “房”车

作者:桑学阳  
单位:宁阳县伏山镇  
时间:8月  
地点:宁阳某停车场  
自述:司机在车内行李仓休息。  
点评:真是有房有车的人。  
(奖金 20元)



### 这是谁?

作者:宋协培  
时间:7月3日  
地点:江苏南通  
自述:小猫咪跳上电瓶车,对着反光镜。  
点评:猫也臭美一把。  
(奖金 30元)

### 江湖请“客”令

本报成立“泰山拍客家族”部落,邀请江湖拍客,共同记录生活、见证时代变迁,传递幸福快乐!有意者请加入泰山地区拍客QQ群38868854,或发邮件至taishanpaik@163.com,作品需为原创,并注明作者、单位、时间、地点,留下联系方式,我们将择优刊用,见报有奖。邀请热线18653881098。

# 泰安供电公司 打响“坚强配网智能提升攻坚战”

进入9月份,泰安供电公司“四大攻坚战”正如火如荼,作为“建设攻坚战”重要一环,泰安供电公司智能配电网建设改造的步伐越加快速迅猛,公司适时组织开展“坚强配网智能提升攻坚战”,全力推动智能配电网建设改造速度,提升改造质量。

截止目前,泰安供电公司智能配网建设已完成198条配电网线路智能化建设改造,113条线路投入试运行。安装智能环网柜106台,分段开关209台、支线负荷开关616台、用户分界开关494台;力争年底完成270条配电网线路智能化建设改造,完成199条配电网线路自动化设备消缺工作。

为推进智能配电网建设实现又好又快实施,泰安供电公司强化对智能配网项目全过程管控,统筹兼顾,编制切实可行的工程实施里程碑计划,建立智能配网建设周报制度,每周对各单位项目建设进度进行通报。抓住工程关键节点,加强进度管控。作好工程阶段性重点工作的跟踪及隐蔽工程中间验收,开展巡回督查。同

时,建立激励考核机制,每月对各单位施工单位按进度进行考核,实行奖惩。强化施工过程控制,加强验收管理,提升施工质量。强化监理单位“四控、两管、一协调”职责,提升监理质量。

泰安供电公司还遵循全面、适用、差异和前瞻性的原则,根据新泰配电网实际状况,开展县城中心区配电网自动化建设工作。强化城乡配电网统一规划,统一标准,统一建设和统一管理,建设统一的配电网自动化主站系统,提升城乡智能配电网的标准化建设水平。

年底前,实现将泰安市直供区配电网自动化覆盖率达到80%,初步建成直供城区配电网以“标准化、规范化、实用化、集成化”为特征的配电网自动化系统,全面掌握配电网运行状况。建设改造完成后,将切实解决局部配网网架不合理、运行灵活性不高、配网薄弱等问题,有效提升“两率”指标水平,满足泰安市经济发展及人民群众生活水平提高对电力的需求。

(刘勇 付野)

